

# НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан



12 ИЮЛЯ • ЧЕТВЕРГ  
№ 136 (2696) • 2001 год  
В розницу — цена свободная

## ПРОГРАММА ПРИВАТИЗАЦИИ: РОСТ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Состоялось заседание Комитета разгосударствления и приватизации Кабинета Министров Узбекистана. На нем рассмотрены итоги работы Комитета за полугодие, развитие малого и среднего бизнеса.

Вел заседание заместитель Премьер-министра Узбекистана У. Исмаилов.

На заседании отмечалось, что Госкомимуществу, министерствам, ведомствам, ассоциациям, акционерным компаниям и объектам усилена работа по разгосударствлению и приватизации, реализации свободных ресурсов, привлечению иностранных инвестиций и поддержке предпринимательства.

За шесть месяцев разгосударствлено 284 объекта, что в 2,5 раза больше, чем за аналогичный период 2000 года. Поступление средств по всем источникам разгосударствления и приватизации увеличилось в 1,7 раза. Объем реализации акций иностранным инвесторам возрос в 2,2 раза, а общая сумма поступивших средств превысила 9 млн. долларов США.

Через Республиканскую биржу недвижимости реализовано 5,530 государственных объектов на общую сумму свыше одного миллиарда сумов.

На заседании были подтверждены критические руководители министерств и ведомств, у которых отсутствуют конкретные результаты по реализации акций и привлечению иностранных инвестиций в объекты приватизации.

Не выполнены установленные прогнозные показатели по поступлению средств от разгосударствления и приватизации в Джизакской, Хорезмской областях и Ташкенте.

С информаций о выполнении утвержденного на 2001 год комплекса мер по развитию малого и среднего бизнеса, частного предпринимательства на заседании выступил председатель Палаты товаропроизводителей и предпринимателей М. Сабиров.

На 1 июля 2001 года в республике зарегистрировано 189,5 тысячи субъектов малого и среднего бизнеса (МСБ). В том числе в первом полугодии создано более 15,6 тысячи субъектов МСБ. Количество фермерских хозяйств по сравнению с началом 2001 года увеличилось на 13,5 процента.

Работают девять тысяч деканских хозяйств со статусом юридического лица, что на 12,5 процента выше, чем в начале года.

По обсужденным вопросам были приняты соответствующие решения.

Состоялось заседание Комитета разгосударствления и приватизации Кабинета Министров Узбекистана. На нем рассмотрены итоги работы Комитета за полугодие, развитие малого и среднего бизнеса.

Вел заседание заместитель Премьер-министра Узбекистана У. Исмаилов.

На заседании отмечалось, что Госкомимуществу, министерствам, ведомствам, ассоциациям, акционерным компаниям и объектам усилена работа по разгосударствлению и приватизации, реализации свободных ресурсов, привлечению иностранных инвестиций и поддержке предпринимательства.

За шесть месяцев разгосударствлено 284 объекта, что в 2,5 раза больше, чем за аналогичный период 2000 года. Поступление средств по всем источникам разгосударствления и приватизации увеличилось в 1,7 раза. Объем реализации акций иностранным инвесторам возрос в 2,2 раза, а общая сумма поступивших средств превысила 9 млн. долларов США.

Через Республиканскую биржу недвижимости реализовано 5,530 государственных объектов на общую сумму свыше одного миллиарда сумов.

На заседании были подтверждены критические руководители министерств и ведомств, у которых отсутствуют конкретные результаты по реализации акций и привлечению иностранных инвестиций в объекты приватизации.

Не выполнены установленные прогнозные показатели по поступлению средств от разгосударствления и приватизации в Джизакской, Хорезмской областях и Ташкенте.

С информаций о выполнении утвержденного на 2001 год комплекса мер по развитию малого и среднего бизнеса, частного предпринимательства на заседании выступил председатель Палаты товаропроизводителей и предпринимателей М. Сабиров.

На 1 июля 2001 года в республике зарегистрировано 189,5 тысячи субъектов малого и среднего бизнеса (МСБ). В том числе в первом полугодии создано более 15,6 тысячи субъектов МСБ. Количество фермерских хозяйств по сравнению с началом 2001 года увеличилось на 13,5 процента.

Работают девять тысяч деканских хозяйств со статусом юридического лица, что на 12,5 процента выше, чем в начале года.

По обсужденным вопросам были приняты соответствующие решения.

## КАК ПРОТЕКАЮТ РЕФОРМЫ НА СЕЛЕ?

В Министерстве сельского и водного хозяйства состоялось заседание Агротромышленного комплекса Кабинета Министров, посвященное итогам работы в первом полугодии по углублению экономических реформ. В нем приняли участие руководители и специалисты министерств, организаций, компаний и соответствующих учреждений.

На заседании, которое вел заместитель Премьер-министра, министр сельского и водного хозяйства Т. Холтоев, были обсуждены вопросы дальнейшего ускорения реформ, проводимых в агропромышленной системе страны, скорейшего устранения ошибок и недостатков в этом направлении.

По обсуждаемым вопросам были заслушаны информационный доклад заместителя министра сельского и водного хозяйства А. Джалолова, председателя Ассоциации деканских и фермерских хозяйств А. Бобомирзаева, руководителя государственной корпорации «Узлонмасулол»

И. Наджмиддинова, главы ассоциации «Узгросмашсервис» Ш. Нишоновой и других.

Как отмечалось, министерства и ведомства, входящие в состав агропромышленного комплекса страны, осуществляют определенную работу по дальнейшему углублению реформ отрасли, либерализации экономики и развитию сельского хозяйства. Серьезное внимание уделяется реформированию предприятий сельского хозяйства, усилению чувства хозяина земли, владельца произведенной им продукции.

Объем валовой продукции, изготовленной с начала года в отрасли, составил 106,1 процента по сравнению с этим же периодом прошлого года. Увеличилось производство зерна, фруктов и овощей.

(Окончание на 2-й стр.)

## НА ЮБИЛЕЙНЫХ ОБЪЕКТАХ



## ИМ ВОЗРОЖДАТЬ ЛЕСА

Сегодня остро стоит проблема восстановления массивов зеленых насаждений. Это особенно актуально сейчас, когда наступает маловодье, когда идет опустынивание. Именно поэтому большое внимание уделяется подготовке кадров, которым предстоит решать злободневные вопросы экологии.



В Учтинском районе Наманганской области 1 сентября нынешнего года распахнет двери колледж лесного хозяйства. Само по себе учебное заведение во многом необычное. Здесь предстоит подготовить специалистов для восстановления зеленых богатств республики.

Работы по сооружению колледжа на завершающем этапе. Быстрыми темпами их ведет коллектив Учтинской ПМК-10, где начальником Хабибулло Жаффаров.

Пулат ХАМДАМ, соб. корр. "Народного слова".

НА СНИМКАХ: общий вид нового колледжа; мастер-мраморщики Салимхон Аббасов и Обидхон Ниязов; идет планерка. Фото Пулата АКБАРОВА.



## БУХАРЦЫ ДОСТИГЛИ УСПЕХА

Зерноводы Бухарской области выполнили договорной план по продаже зерна государству. На приемные пункты доставлено 125 тысяч 700 тонн отборного зерна.

Несмотря на маловодье и благодаря умелому, самоотверженному труду на полях области выращен намеченный урожай. Особо весомым вклад внесли в хранилища зерноводители Бухарского, Каганского, Вахтанговского, Ромитанского, Пешкунского, Гиздуванского районов. Выращенный в этих районах урожай был аккуратно собран за 25-30 рабочих дней. Средняя урожайность по области составила 30 центнеров с гектара. Бухарские зерноводы также заготовили под урожай будущего года 6 тысяч тонн семенного зерна.

Ияхом САФАР, корр. УИА.

## НАВСТРЕЧУ ДЕСЯТИЛЕТИЮ СТРАНЫ РОВЕСНИКОВ НЕЗАВИСИМОСТИ ЖДУТ ПОДАРКИ

Причем особые — для тех ребятшек, чей день рождения придется на 15 июля — день соревнований и на 31 августа — 1 сентября. Об этом сказал в утреннем разговоре по телефону президент Национальной федерации каратэ Узбекистана Нурхон Нафасов.

Признаюсь, дозволится с трудом: накануне турнира в федерации и ее президента доброту и щедрость отобьют. И после приветствия сразу услышал:

Сегодня начали медосмотр детей в РВФД и городском диспансере — всех, кто прошел медицинский контроль в областных диспансерах: здоровье мальчишек для нас главное. Их уже собралось в Ташкенте около 70. И чтобы ребята были как следует готовы к соревнованиям, мы организовали совместные тренировки в зале федерации, что на улице Кара-сарайской, 353. С детьми работают наши лучшие тренеры и спортсмены — Джасур Джамидов, выдающийся каратист Азаматди Каландаров, уже четыре месяца работающий в Ташкенте по контракту с федерацией японский тренер Куню Накамура.

Непосредственно за прове-

## ПАНОРАМА ОПЕРАТИВНО • СРЕДА

### ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ В НУКУСЕ

В Нукусе прошел экологический фестиваль, посвященный Всемирному дню народонаселения, который ежегодно отмечается мировой общественностью 11 июля. Его левиза в нынешнем году — «Народонаселение, развитие и окружающая среда».

В мероприятии приняли участие главы дипломатических миссий зарубежных государств и представителей международных организаций и фондов, аккредитованных в Узбекистане. Основным событием эксклюзива стало проведение в одном из городских парков детского праздника, на который были приглашены более 1,000 мальчишек и девчонок — учащихся школ, воспитанников интернатов и домов молодежи Каракалпакстана.

(Окончание на 2-й стр.)

### ИЮЛЬСКАЯ НОВИНКА

В торговую сеть Ташкента и столичной области поступила новая продукция компании "Coca-Cola Ichimligi Uzbekistan Ltd." "Фанта Лимон". Прохладительный напиток реализуется в пластиковой упаковке емкостью 1,5 л. Готовится к запуску "Фанта" и в удобной мини-форме — стеклянной бутылке 0,25 л.

### ПОМОГ ГРАНТ

Максимально сократить время адаптации выпускников Ташкентского института текстильной и легкой промышленности к условиям реального производства позволит новое учебное оборудование, поступившее в вуз.

Оборудование закуплено на средства гранта, выделенного институту в рамках образовательной программы Комиссии Европейского Союза «ТЕМ-ПУС», которая предполагает установление прямых взаимовыгодных контактов высших учебных заведений стран СНГ с вузами европейских государств.

### ПРИЗ МОК

Специальный приз Международного олимпийского комитета вручил хокиму Наманганской области Т. Джаббарову президент Национального олимпийского комитета Узбекистана С. Рузиев. Эта награда утверждена МОК за большой вклад в развитие спорта.

### АВАРИЙНАЯ ПОСАДКА

Вчера в аэропорту Рима совершил экстренную посадку самолет MD-80 авиакомпании Alitalia. Как сообщает итальянские СМИ, самолет, на борту которого находились 30 пассажиров, направлялся рейсом из Рима в Палермо. При посадке в сицилийском городе выяснилось, что у самолета не вышла стойка переднего шасси. При аварийном приземлении в аэропорту Рима фюзеляж MD-80 загорелся, однако вскоре был потушен подоспешными пожарными. Экипаж и пассажиры покинули самолет по аварийным трапам.

### В БАГДАДЕ ВСЕ СПОКОЙНО?

В среду катарская телекомпания al-Jazeera сообщила о том, что в одном из жилых районов Багдада минувшей ночью произошли три мощных взрыва. По предварительной информации, неизвестными были обстреляны из минометов жилые дома. Власти пока не дают официальных комментариев по этому поводу.

### АВТОКАТАСТРОФА В ИНДИИ

Минувшей ночью в индийском штате Мадия-Прадеш произошла крупная автокатастрофа. Как сообщается, на автодороге из Джабулпура в Чхаттарпур водитель рейсового автобуса не справился с управлением, в результате чего перевернувшаяся пассажирская машина рухнула в реку. По предварительным данным, погибли 40 человек, в том числе 6 детей.

### ОТ ГИДРОМЕТА...

Сегодня по всей территории Узбекистана ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5 — 10 метров в секунду, на севере республики — северо-западный, 7 — 12, местами с усилением до 15 — 20 метров в секунду.

## ПАНОРАМА ОПЕРАТИВНО • СРЕДА

### ХРАНИЛИЩЕ ОЯТ

Украина намерена репродуцировать Чернобыльскую АЭС в хранилище отработанного ядерного топлива. Проект «Чернобыльская АЭС — промышленное хранилище отработанного ядерного топлива», в частности, предусматривает строительство в 10-километровой зоне отчуждения выведенной из эксплуатации Чернобыльской АЭС стационарного хранилища для долгосрочного одновременного хранения ОЯТ. Финансировать этот проект должен за счет гранта ЕБРР.

### ИДЕТ ЭВАКУАЦИЯ ТУРИСТОВ

Спасатели Республики Бурятия (Россия) продолжают операцию по спасению туристов, отрезанных наводнением в Восточных Саянах. Как сообщили в республиканском госкомитете по делам ГО и ЧС, ведется эвакуация отключившихся, находящихся на горных курортах. От внешнего мира оказались отрезанными 450 человек.

### ГДЕ БЫТЬ ОЛИМПИАДЕ-2008?

В Москву приезжал мэр Парижа Бертранн Франко, который будет отстаивать кандидатуру французской столицы на проведение Олимпийских игр в 2008 году. Он также примет участие в заседании Международного олимпийского комитета, на котором будет принято решение о том, какой город станет столицей Олимпиады-2008. Напомним, накануне один из членов МОК — принц Монако Альберт сказал, что лучшие шансы сейчас у трех городов — Парижа, Пекина и Торонто.

### ДОСТУП К ИНФОРМАЦИИ

Служба известна о проведении под эгидой Всемирной организации здравоохранения акции по предоставлению ученым из беднейших стран мира бесплатного доступа к медицинской и научной литературе. С начала 2002 года копии около тысячи медицинских и научных изданий будут бесплатно размещены в Интернете, тем самым ВОЗ впервые откроет ряд университетов из стран третьего мира доступ к информации о новейших изобретениях и достижениях научной мысли.

### КАМПАНИЯ ПРОТИВ КРОКОДИЛОВ

Вчера власти африканского государства Мали объявили о начале кампании по уничтожению крокодилов. Правительство решило пойти на такой шаг в связи с участившимися случаями нападения крокодилов на людей по берегам рек и озера Ньяса.

Непосредственно за прове-

Сергей ДАНИЛОВ, наш корр.

Эту и другую разнообразную оперативную информацию вы найдете в электронной версии «Народного слова» на сайте <http://НС.uzrak.uz>

К 10-летию независимости страны

ЕСТЬ КАПИТАЛ — БУДЕТ И ПРОДУКЦИЯ

К юбилейной годовщине независимости нашей республики войдут в строй действующих и начнут выпускать экспортную продукцию два совместных предприятия ассоциации «Узбекэлектром».

Президент нашей страны неоднократно подчеркивал, что сегодня легкая промышленность занимает видное место в экономике Узбекистана.

Предприятия «Узбекэлектром» перерабатывают нынче 170 тысяч тонн хлопка-волокна в год, производят различную продукцию на сумму более 100 миллиардов сумов.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ В НУКУСЕ

Начало на 1-й стр.) В парке была развернута большая экспозиция художественных произведений юных талантов, главной темой которых была экология.



ФАБРИКА ОБРЕЛА ХОЗИЙНА

В течение многих лет фабрика, расположенная в густонаселенной части Андижанского района — кишлаке Харабек, не действовала.

ПОСЛЕДНИЙ «БОЙ», ОН ТРУДНЫЙ САМЫЙ

Окончание. Начало на 1-й стр.) Это главная ошибка в том, что этому не уделяется серьезного внимания. Из почвы, утраченной плодородие, пытаются «выжидать» все что можно.

Льготы педагогам

Жителям Самарканда З. КОПЫТОВУ интересуют льготы учителям по оплате за пользование электроэнергией, газом и углем.

Душес Ферганской области

НОВАЯ ВОДНАЯ АРТЕРИЯ

Сразу несколько районов области теперь стабильно получают поливную воду. Это стало возможным после вступления в строй нового канала в Языявском районе.

ВОЗДУХ СТАЛ ЧИЩЕ

Более чем на 10 тонн снизилась за последние пять лет выбросы вредных веществ в атмосферу — предприятия областной акционерной ассоциации «Ферганхлебпродукт».

ШКОЛАМ — КОМПЬЮТЕРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Областной хокимият выделил 25 млн. сумов для компьютерного центра, который открыт в Фергане. Были приобретены три комплекта компьютерных учебных классов.

ЛЕТО В РАЗГАРЕ

Свыше шести тысяч ребят отдыхают сейчас в детских загородных лагерях области, а 600 ферганских и кокандских школьников посещают городские лагеря.

Кабинет Министров Республики Узбекистан издал распоряжение об осуществлении работ по строительству и благоустройству города Ургенча в связи с 2700-летием «Авесты».

К ЮБИЛЕЮ «АВЕСТЫ»

В рамках работ, осуществляемых в целях подготовки и празднования 2700-летия «Авесты», ведется благоустройство и озеленение основных улиц Ургенча.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ РЫБНОЙ ОТРАСЛИ

Государственно-акционерная корпорация «Узрыба» постановлением Кабинета Министров Узбекистана преобразована в акционерную компанию «Узбалик».

Постановление принято в целях совершенствования системы управления рыбной отраслью, углубления процессов приватизации рыболовецких хозяйств.

Документом определены основные задачи акционерной компании «Узбалик». Это разработка и реализация среднесрочных и долгосрочных программ развития рыбной отрасли республики.

КАК ПРОТЕКАЮТ РЕФОРМЫ НА СЕЛЕ?

Окончание. Начало на 1-й стр.) Зерно с полей почти полностью убрано. В эти дни продолжается оживленный уход за хлопчатником.

ПОСВЯЩЕНО ИТОГАМ ПОЛУГОДИЯ

Окончание. Начало на 1-й стр.) На заседании, которое вел заместитель Премьер-министра А.Исаев, обсуждались вопросы освоения капитальных средств по источникам финансирования системы в 2001 году.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

установке телефонов для воин-интернационалистов в размере 20 процентов от регистрационной платы, и инвалидов воин-интернационалистов регистрационная плата за установку телефона не взимается.

ОБ АРМЕЙСКОЙ СЛУЖБЕ

Т. АБДЬЕВА из Самарканда обратилась в редакцию с вопросом по поводу службы в рядах Вооруженных Сил. На них отвечает полковник К. ТЯН из Главного организационно-мобилизационного штаба Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

ДЛЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ГРАЖДАН

С. ДУВИНИНОЙ из Ферганы дает разъяснения заместителю министра финансов Республики Узбекистан Т. ДЖУРАЕВУ: «С введением в нашей стране национальной валюты сум в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан № УП-870 «О введении в обращение национальной валюты».

ПЕСКИ ОСТАНОВИТ ЗЕЛЕНЬ...МЕЛИОРАТОР

О том, что необходимо остановить процесс опустынивания наших земель, говорят немало. Предпринимают и меры. Однако, как показывает время, не все они дают желаемые результаты.

Сегодня на территории нашей страны наблюдается устойчивый дефицит водных ресурсов, который отрицательно сказывается на работе многих отраслей народного хозяйства.

На ситуацию влияют как природные, так и антропогенные факторы. При этом среди них — не только усыхание Аральского моря, сокращение площади и объема ледников.



Правило бравчика, правило Ленца, правило правой руки...

Эти аксиомы из курса физики многие из нас помнят со школьной скамьи. Теперь к ним можно добавить правило руки Фрейлих.

Правило Раисы Борисовны Фрейлих заинтересовались коллеги в Англии, Австралии, Австрии, Израиле, Испании, Италии, России, США...

ШКОЛА: ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

НОУ-ХАУ из Ташкента

риала придумала стишок и предложила его в помощь ребятам, потом сочинила легкую песенку на популярный у детей мотив.

Ноу-хау ташкентской учительницы получило высокую оценку коллег. Вот мнение профессора О. Аркадзева из Московского государственного педагогического университета.

Впрочем, изыскания Р.Б. Фрейлих получили не только международное признание, их по достоинству оценили и в родном городе.

РЕКЛАМА

ВАКАНСИЯ

ТАШКЕНТСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ В ТРУДНЫХ ЖИЗНЕННЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ «МЕХР ТАЯНЧИ»

при поддержке Детского фонда Республики Узбекистан совместно со «Спасите детей»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА СЛЕДУЮЩИЕ ДОЛЖНОСТИ: Социальный работник; Медицинский работник.

Основные требования к кандидатам

- опыт непосредственной работы с детьми; приверженность и желание поддерживать детей в трудных обстоятельствах; опыт проведения исследований и сбора информации от людей; стремление и способность изучать новые методы работы с детьми;

Резюме (с тремя рекомендательными письмами) высылать по факсу 1526672 или по адресу: 700100, г.Ташкент, ул. Эхтиром-3, д. 3, «Спасите детей».

В Вооруженных Силах Республики Узбекистан

В частях и подразделениях Министерства обороны проводится неуставная забота о бытовых условиях военнослужащих, делается все возможное для того, чтобы они были своевременно и вкусно накормлены.

ГЛАВНОЕ — ЗАБОТА О БЫТЕ

У СТАРШИНЫ ХЛОПОТ НЕМАЛО

Не привык сидеть без дела старшина роты прапорщик Ш. Хамдамов. С раннего утра до позднего вечера он с войсками. И всегда занят. Вот, к примеру, один из его обычных дней.

Прибыл к подъему. Присутствовал на утренней физической зарядке. Сводил личный состав в столовую. Побеседовал с командиром отделения младшим сержантом Х. Шамуродовым о повышении дисциплины во взводном ему коллективе.

Как видим из этого рассказа, старшина роты не только мудрый и толковый воспитатель, но и тонкий психолог, знаток характеров солдат.

МАТРИЧНЫЕ ЛАБОРАТОРИИ И ВИРТУАЛЬНЫЕ УЧЕБНИКИ

Новая технология, позволяющая создавать оригинальные электронные учебники или виртуальные версии уже существующей учебной литературы, разработана специалистами Ташкентского государственного технического университета.

Такие учебники обладают рядом преимуществ по сравнению с их печатными аналогами. Их можно не только читать и изучать. Лучшей успеваемости материала способствует то, что эти учебники обладают обратной связью.

Национальная программа по подготовке кадров ориентирует образовательную систему на увеличение часов практических занятий. Это требует дополнительного оснащения вузов современным учебным оборудованием.

Впрочем, все работники столовой добросовестно выполняют свои обязанности. Многие из них не раз поощрялись командованием. Это радуют А.Ибрагимов, В.Аманов, Д.Салиев.

Рядовой Ш.Азиев, Х.Кадиров, Р.Алиманов и другие выказали немало теплых слов в адрес работников столовой. «Вкусно! Меню разнообразно! Обслуживание отлично! Спасибо за внимательное отношение!»

Advertisement for Samsung Digitall featuring a large image of a Samsung phone and text: ПОЗДРАВЛЯЕМ победителей розыгрыша SAMSUNG! РАЗЫГРАНЫ ОЧЕРЕДНЫЕ 20 ПРИЗОВ!

Advertisement for Toyota-Carina E Model, 1993, White Colour, Mileage-200 000 km. Includes contact information for Embassy of Pakistan.

ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

Владимир МИХАЙЛОВ:

"НА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ СЦЕНЕ ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ ПРОФЕССИОНАЛЫ"



Время демократических перемен внесло свои коррективы и в сферу культуры. Свобода творчества открыла дорогу в мир широкому кругу исполнителей...

Михайлов по натуре искатель, романтик, любитель путешествий. Работа для него — источник вдохновения, радости, общения.

Музыка: макомы. Они настоящий клад для тех, кто хочет в будущем видеть себя на высоких эстрадных подмостках.

— Нельзя не согласиться с тем, что в последнее время возникло бесчисленное количество так называемых "звезд", заполнивших эстраду "поднебесье".

— Непременно. Я такую лицензию уже получил. Это своего рода визитная карточка артиста, удостоверяющая его зрелость, его готовность нести в массы игои прекрасного, отбрав в своем творчестве все лучшее, что есть.

— Отрицательно. Думаю, что очень своевременно и целесообразно постановление Кабинета Министров республики о дальнейшем развитии эстрадно-песенного искусства.

— А что, по вашему мнению, происходит сейчас на российской эстраде? Все ли те, кто называют себя "кумиром" молодежи, достойны быть ими?

— В том и беда, что псевдодемократия российской эстрадной культуры позволяет "просачиваться" очень низкопробные ее образцы на большую сцену.

— А что, по вашему мнению, происходит сейчас на российской эстраде? Все ли те, кто называют себя "кумиром" молодежи, достойны быть ими?

Самый великий и верный учитель в этом деле — народная

Музыка: макомы. Они настоящий клад для тех, кто хочет в будущем видеть себя на высоких эстрадных подмостках.

Обменные пункты УзДЭУ Банка производят обмен наличной иностранной валюты в течение 10 минут! Требуется следующие документы: паспорт (с визой); авиабилет.

ИНФОРМАЦИЯ об итогах общего годового собрания ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «АЛОКАИНВЕСТ», проведенного 25 мая 2001 года по адресу: г.Ташкент, ул. А.Толстого, 1.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СЎЗИ Учредители: Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Занять пятое общекомандное место на чемпионате мира по тазквондо (ИТФ) в Италии, на котором за высшие награды турнира состязались лучшие спортсмены из более чем 80 стран...

СЕРЕБРО И БРОНЗА ТАЗКВОНДИСТОВ

Шахноза Шухратджонова, Наргиза Умерова, Флора Бектемирова, Ирода Рахимова, Инна Хетай и Алевтина Ким завоевали 6 серебряных медалей и поднялись на вторю ступень пьедестала почета в командном зачете...

— Владимир Викторович, может, это банально, но в конце нашей беседы не могу не спросить о ваших творческих планах.

— Безусловно. Я очень рад, что помог осуществить проект записи дисков в Америке моим друзьям Кумуш Разаковой, группе "Болалар", Зиеду Ишанходжаеву.

UZEXPOCENTRE С 20 июля по 5 сентября 2001 года в Республиканском торгово-выставочном центре «УЗЭКСПОЦЕНТР» Министрства внешних экономических связей Республики Узбекистан будет проходить ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА «Узбекистан: 10 лет по пути независимости».

В "РОМАШКЕ" ЛЕТО-2001 ВЕСЕЛО НАТАШКЕ...

Пришкольный лагерь с добрым и нежным названием "Ромашка" при средней школе № 48 Давлатбадского района Намангана на протяжении многих лет не меняет своего названия.

На "Восточном базаре" — своеобразном конкурсе — танцы, анекдоты и инсценировки на "базарную тему". Лагерь буквально "кипел" в этот день — настало то воодушевлено ребятам, что остаться в стороне было невозможно.

В АЛЛЕЯХ ПАРКА — ПРАЗДНИК КНИГИ

Лето — в разгаре, и каждый день каникул обещает подарить ребятам незабываемые впечатления.

ОБЪЯВЛЕНИЕ ХОКИМИЯТ ГОРОДА УРГЕНЧА ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЫ СЛЕДУЮЩИМ МЕДИЦИНСКИМ ОБОРУДОВАНИЕМ:

1. Диагностический аппарат УЗИ. 2. Стол операционный. 3. ЭХО-энцефалограф компьютер. 4. Цистауретроскоп детский. 5. Очиститель воздуха.

Желающих участвовать в тендере независимо от формы собственности предприятий, организаций, фирм или частных предпринимателей просим обращаться в городской хокимият до 20 июля каждый день с 9.00 до 18.00 по следующему адресу: Хорезмская область, г. Ургенч, ул. Абулгози Баходирхона, дом 186.